

民政事務局局長在「五四青年節2006『心繫奧運』五四青年大巡遊」起步禮致辭全文（只有中文）

以下為民政事務局局長何志平今日（五月七日）在「五四青年節2006『心繫奧運』五四青年大巡遊」起步禮上的致辭全文：

曾智雄主席、各位制服團體的主席和總監、各位嘉賓、各位青年朋友：

今日這個由「心繫奧運系列活動籌委會」（籌委會）主辦的「『心繫奧運』五四青年大巡遊」活動，讓各制服團體的成員，與及各年青人一起為紀念八十七年前五四運動而慶祝這個重要的青年節，實在令人感動。

「五四運動」改變了中國，改變了青年，他們用行動來表達對社會，對國家的關心，是近代年青人關心國家和社會的重要標記；而2008北京奧運會不單是一項體育盛事，亦是每個中國人熱切期待的民族盛事。籌委會抓着五四和奧運兩個主題，舉辦這次大巡遊，正好帶出年青人承先啟後的使命——我們既要承接前人關心社會、關心國家的精神，也要抓緊機會，為國家辦好奧運，出一分力。

在這裏，我謹祝各位可順利完成大巡遊。最後，我想對舉辦這項有意義的活動的籌委會和各個支持機構，表示衷心的謝意。

我期望各位年青朋友，藉着參與今次的活動，能夠銘記着自強，自主和創新的「五四」精神與「奧運」精神，以今日的大巡遊，為廣大市民帶來節日的歡樂，展示今日香港青少年的精神面貌，為國家和社會的發展，作出貢獻。

完

二〇〇六年五月七日（星期日）